

Katasztrófavédelmi tudnivalókkal bővült a tananyag

Elindult az online képzés

Május elején aktualizált tananyaggal indult el az ND Nonprofit Zrt. kötelező e-learning képzése. A tudnivalókról dr. Fekete Istvánt, az ND Nonprofit Zrt. jogi és ellenőrzési igazgatóját kérdeztük.

◆ **Mikor indult az ideai oktatás? Hány kört terveznek belőle?**

Az első képzésünk május 10-én indult. Hasonlóan a tavalyi évhez idén is 14 naptári nap áll majd rendelkezésre az online képzési kurzusok teljesítésére. A pontos kurzusteljesítési véghatáridőről több alkalommal is pontos és figyelemfelhívó tájékoztatást adunk. Az ideai évben 11 alapképzésünk lesz, a pótképzések száma függ az alapképzést el nem végzők számától, de 3 pótképzésnél többel egyelőre nem tervezünk. Az alapképzések előreláthatólag október végéig tartanak.



◆ **Hány fő oktatását kell az ideai évben lebonyolítania az ND Nonprofit Zrt.-nek?**

3780 Koncesszió Jogosultnál áll fent a képzési kötelezettség, vagyis ezen személyi kör érintett a képzésben a 2018-as évben. Ez a szám kibővíülhet azokkal a Koncesszió Jogosultakkal, akik pályázatukban ugyan nem vállalták, hogy részt vesznek az éves szakmai képzésen, de mégis szeretnék azt elvégezni.

◆ **Miből áll össze a tananyag? Tavalyhoz képest milyen változás van benne?**

A tananyag felépítése hasonló a korábbi években már megszokottakhoz. Az ND Nonprofit Zrt. a jogi

és ellenőrzési tudnivalókat, valamint az elektronikus készletnyilvántartással kapcsolatos tananyagait aktualizálta. Szintén frissítette a jogszabályi változások alapján tananyagát a NAV, az MDK SZ, az ODBE, de aktualizálásra kerültek a Fogyasztóvédelmi előírások, az EU dohánytermék-irányelveinek hazai átültetése és A dohánytermékek kiskereskedelmi árát befolyásoló tényezők című tananyagok is. Újdonság, hogy a Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság tájékoztató kampánya is bekerült az ideai szakmai képzésbe.

◆ **Milyen gyakorlati tudnivalókat érdemes szem előtt tartaniuk a képzéssel kapcsolatban a trafikosoknak?**

Ahogyon megszokhatták az előző két évben a Koncesszió Jogosultak, az online képzésre a települések szerint, betűrendben kerülnek beosztásra. Az online képzési felületet bármikor elérhetik a felhasználónevükkel és az általuk megadott jelszóval, azonban a szakmai képzést csak akkor végezhetik majd el a felületen, ha tájékoztatást kaptak az ND Nonprofit Zrt.-től a kurzusuk indulásáról, és a képzés díját teljes egészében határidőn belül elutalják az ND Nonprofit Zrt. megfelelő számlaszámára. Gyakori probléma, hogy az oktatást elvégzők nem emlékeznek a jelszavukra vagy felhasználóneveikre, ezen adatokról kérhetnek a képzés oldalán emlékeztetőt. Előfordul, hogy a felhívást követően a Koncesszió Jogosultak késve utalnak, ebben az esetben lehetőséget biztosítunk a szabad helyek függvényében egy későbbi alapkursus elvégzésére. Erről a képzés indulása előtt rendszerüzenetben tájékoztatjuk őket. A korábbi évek tapasztalatai alapján kérjük, hogy minden képzési kötelezettséggel érintett Koncesszió Jogosult fokozottan figyelje az ND Nonprofit Zrt.-nek lejelentett postafiókját, és annak esetleges változásáról tegyen mielőbb hivatalos bejelentést, továbbá figyeljen arra, hogy az előírt összegű képzési díjat a megfelelő számlára maradéktalanul utalja át a megadott határidőre. Végezetül felhívjuk a figyelmet, hogy a képzés az előírt határidőn belül valamennyi kurzus elvégzésével és a termékismertető megnyitásával teljesíthető, ahogy arról az elmúlt két év tapasztalatai alapján már minden érintett tud. Sikeres teljesítést kívánunk mindenkinek!